
What do people 
think about lynx?
Views from the project region

The project took local farmers to 
Switzerland and Germany to visit 
two lynx projects and livestock 
farmers already living with lynx

Stakeholder Focus Groups are 
helping guide the project 
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1,073 people 
in the project region completed 
the questionnaire, with most 
coming from rural areas
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thought it’s important 
that future generations 
can enjoy lynx in Britain

agreed that lynx are important to 
help balance nature in Britain

thought a reintroduction 
of lynx would provide 
tourism opportunities 
and related benefits

Almost 
10,000 people 

visited the 
Missing Lynx 

exhibition

28.3%31.0%

40.7%


